
Александар Вучић у Тивту: Нисам знао за чартер лет који је из Тивта враћен у Београд, молим да се не задржавају држављани Црне Горе на граници
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Председник Србије Александар Вучић изјавио је данас да је чартер лет са присталицама
Српске напрене странке (СНС), којима црногорска полиција није дозволила улазак у
земљу, организовао неко из његовог окружења ко је желео да му боравак у Тивту буде
пријатнији, али да је то била „велика политичка грешка“.

  

  

Он је након доласка у Тиват, где се одржава Самит ЕУ – Западни Балкан, навео да су
људи из његовог окружења желели да му омогуће „боље окружење ком би се он
обрадовао“, као и да је од 87 враћених у Србију „њих петоро прошло кроз
кривично-правну евиденцију, што је мањи просек него на обичном лету или у аутобусу“.

  

Упитан да именује оне који су организовали спорни лет, Вучић је рекао да је то
унутарпартијска ствар и да нико није имао лошу намеру, али да ће он „ни крив ни дужан
да плати политичку цену“.
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„Приче о дестабилизацији су бесмислене… То је моја и наша ствар, јер они нису
направили никакав криминал… И немојте да додајте ствари које се нису догодиле, јер
они нису дошли наоружани… Нису имали оружје, ништа ружно или увредљиво, мени је
транспарент ‘Србија побеђује’ лепа порука“, рекао је Вучић.

  

Критиковао је медије што су објавили личне податаке депортованих, које су црногорске
службе оцениле као безбедносно интересантно, а да је циљ био да се „Србија прикаже
као дестабилизиујући фактор“.

  

Додао је да је државно руководство Црне Горе могло да избегне дипломатски инцидент
да га је контактирало и са њим комуницирало проблем.

  

Вучић је новинарима рекао да је више од 2.000 држављана Црне Горе „учествовало у
демонстрацијама за рушење уставног поретка Србије“, мислећи на највећи скуп у Србији
после 2000. године, 15. марта прошле године.

  

„Више од 2.000 држављана Црне Горе је учествовало у немирима 15. марта, у тим
демонстрацијама за рушење уставног поретка Србије. Јесмо ли икада оптужили Црну
Гору за то? А ови људи (из авиона) нису ни у чему учествовали, нити су то намеравали“,
навео је.

  

Додао је да су „они који су дошли из Црне Горе убили у Београду 135 људи“ претходних
година, а да он „никад није рекао да је то урадила Црна Гора“ и да то никад неће ни
рећи, јер су у питању криминалци.

  

На коментар да и држављани Србије убијају по Црној Гори, Вучић је рекао да „нема
сумње“ да је тако, али је додао да је „несразмера огромна, јер кавачки и шкаљарски клан
не потичу из Србије“.

  

Поводом навода да му је безбедност угрожена доласком у Црну Гору, због наводног
присуства шефа кавачког клана Радоја Звицера, он је рекао да је у записима са „скај“
апликације било назнака да представници криминалних кланова планирају атентат на
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њега, али да то није видео као разлог да откаже долазак на самит.

  

Казао је да се црногорско руководство није према њему понело домаћински, али да
Срби који живе у Црној Гори лепо реагују на његову посету.

  

„Србија ће се увек трудити да без обзира на хибридни рат, који су водили подгорички
естаблишмент и подгорички медији, гради пријатељске односе са нашим грађанима“,
навео је Вучић.

  

Поводом заустављања црногорских држављана на граничним прелазима са Србијом,
после јучерашње одлуке црногорских власти да не дозволе улазак у земљу више
десетина његових присталица који су чартер-летом стигли у Тиват, Вучић је казао да се
државни органи Србије „понашају у складу са законом“.

  

„Наши државни органи се понашају у складу са правилима реципроцитета, али ја их
молим да то не раде. Ја их молим да пуштају грађане Црне Горе да долазе у Србију
најнормалније. То су наша браћа, наше сестре“, навео је Вучић.

  

Он је рекао и да „није срећан због тога што неко (црногорске власти) неће да промени
одредбу о насилној анексији Црне Горе“ 1918. године, наводећи да „неће да прихвата
историјске фалсификате“.

  

„И спреман сам то да вам кажем овде, усред Црне Горе, а ви сте то увели у законе, као
норму коју морају сви да поштују. Ја нећу да је поштујем, пошто је реч о историјској лажи
и фалсификату. Нећу да прихватим одлуку о независности Косова и Метохије, иако сте
ви прихватили отимање 14 одсто дела наше територије. Ми нисмо отимали црногорску
територију, нити било шта слично“, казао је Вучић.

  

Навео је да постоје „различити углови“ гледања на та питања, али да је важно да
званичници Србије и Црне Горе „слушају и разумеју једни друге“, и додао да ће поново
позвати председника Црне Горе Јакова Милатовића да посети Београд.
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„Верујем у боље односе, и што се мене тиче, мислим да је важно да имамо чешћу
комуникацију, чешће разговоре. Тада бисмо избегавали и неспоразуме, али и теже речи.
И што се мене тиче, ја ћу пре краја године поново позвати председника Црне Горе у
посету Београду. Мислим да је сваки разговор лековит, мислим да је сваки разговор
важан, хоће ли да прихвати или не, то је наравно на њему“, додао је Вучић.

  

Упитан да ли ће поднети оставку ако Црна Гора уђе у ЕУ, а он у том тренутку буде на
некој државној функцији, Вучић је рекао да неће јер је њему стање економије знатно
важније од чланства у међународним организацијама.

  

„Што да поднесем оставку? Да поднесем оставку зато што смо бољи и успешнији? Хоће
кинески председник да поднесе оставку што није у ЕУ? Ја ћу да честитам Црној Гори,
видим да је вама то (улазак у ЕУ) остварење свих снова, а за мене је остварење свих
снова да Србија иде напред, да буде јака, да може сама себе да чува, да има високе
плате и пензије и низак јавни дуг. То су параметри до којих ја држим“, казао је Вучић.

  

Вучић је такође изјавио да се састао са премијером Грчке Кирјакосом Мицотакисом, и да
су отворена нова поља сарадње Београда и Атине.

  

„Имао сам управо разговор са Мицотакисом, разговарали смо о сарадњи Србије и Грчке
и верујем да смо отворили и нова поља сарадње и неке вазне пројекте о којима можемо
да разговарамо и планирању изградње гасовда преко територије Северне Македоније,
наравно и о европском путу Србије. Очекујем додатну подршку Грчке о свим вазним
питањима“, рекао је Вучић.

  

Он је додао да ће се састати и са премијерима Холандије, Пољске, Ирске, Словачке и
Чешке као и да ће имати одвојене састанке са председницом Европске комисије Урсулом
фон дер Лајен и председником Европског савета Антониом Коштом, као и са
председником Француске Емануелом Макроном и немачким канцеларом Фридрихом
Мерцом.

  

Вучић је на питање да прокоментарише транспаренте у Црној Гори на којима му је
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поручено да није добродошао, рекао да се против њега у Црној Гори „кампања води
годинама“.

  

„Што се тиче натписа и графита када водите кампању против некога, против мене воде у
Црној Гори кампању годинама и то бруталну и неистиниту, овде вам је кампања око
Јовањице била таман као и код Н1 у Београду. Три године су лагали и обмањивали
јавност како имамо неке везе, онда током ноћи престали да причају о томе, када водите
ту кампању како ви стално дестабилизујете Црну Гору и угрожавате Црну Гору и то је
потребно некоме да вас представи као мале Русе или велике Србе а себе као жртву“,
рекао је он.

  

Вучић је данас дошао у Тиват, где се сутра одржава Самит Европска унија – Западни
Балкан.

  

(Данас, Бета)
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